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1. Számviteli beszámoló

A Szimpozion Egyesület 2008 éves gazdálkodásáról a számviteli törvényeknek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 804 ezer Ft, a saját tőke 225 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

2. Kapott költségvetési támogatás és felhasználása

A Szimpozion Egyesületnek a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ a 2008. évben 2 480 212 Ft állami támogatást ítélt meg, rehabilitációs bértámogatásra, mely összeg ilyen jogcímen felhasználásra is került.

3. Vagyon felhasználása

Az előző évhez képest a szervezet vagyona 285 ezer Ft összeggel nőtt. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk melléklete mutatja be.

4. Kapott támogatások bemutatása

Tárgyévben közösségünk a következő támogatásokat kapta:

Rehabilitációs bértámogatás – központi költségvetéstől:
2 480 ezer Ft

Magánszemélytől kapott támogatás:
320 ezer Ft
SZJA 1%-a (APEH)
274 ezer Ft

5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások

Egyesületünk vezető tisztségviselői az évben nem részesültek költségtérítésben. Költségeiket saját forrásaikból fedezték. Mivel nevezett kifizetések nem történtek, a melléklet ezen része nem tartalmaz adatot.

6. Szöveges beszámoló a közhasznú tevékenységről

A Szimpozion Egyesület célja a meleg, leszbikus, biszexuális és transznemű fiatalok közösségének szervezése, emberi fejlődésük és jóllétük, társadalmi szerepvállalásuk érdekében.

Az egyesületi munka: 

- Közhasznú cél: b) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés: oktatási, képzési, és konzultációs lehetőséget biztosít az MLBT fiataloknak, hogy feldolgozzák a kisebbségek elleni elutasításból, diszkriminációból, lelki és fizikai erőszakból adódó sérüléseket, és maguk is elfogadják a más kisebbségi helyzetben lévő embereket; oktatási, képzési és kampánytevékenységet folytat olyan társadalmi rétegek, szakmák körében, amelyeknek szerepe lehet az MLBT fiatalok elleni diszkrimináció csökkentésében (így más fiataloknak, tanároknak, segítő szakmáknak);

Társadalmi hasznosulás: az általunk szerkesztett meleg felvilágosító honlappal, - a melegvagyok.hu-val - a hetero és meleg társadalmat egyaránt megszólítjuk, ez havonta országosan 4-5000 látogatót jelent. A fórumot több százan olvassák a honlapon, ahol ki is fejthetik véleményüket. Melegek személyes tapasztalataikat osztják meg velünk, amikor elküldik előbújásuk történetét családjukban, amit mi kiteszünk az oldalunkra, hogy tanulságul szolgáljon másoknak. Hogy megmutassák, melegként is lehet emelt fővel élni, nem kötelező titkolózni, bujkálni. Azért, mert valaki meleg, nem másodrendű állampolgár, az esélyegyenlőség rá is vonatkozik. Erről beszélünk a középiskolákban és a felsőoktatási intézményekben is, amikor a Labrisz Leszbikus Egyesülettel közösen foglalkozásokat tartunk. A „Melegség és Megismerés” projekt során a felnövekvő generációknak mesélünk a melegekről, megmutatjuk, hogy nem különböznek más emberektől. Válaszolunk kérdéseikre, segítünk esetleges problémáikon. 

A program széles társadalmi rétegeket céloz meg, újabb és újabb generációkat világosít fel, illetve az őket nevelő szakembereket ér el. 

A projekt célja, hogy minél szélesebb körben, minél több helyen halljanak a tevékenységükről, a projekt önkéntesei minél több bemutató órát tarthassanak, ezáltal formálva a közvéleményt. Fontos továbbá a sajtóvisszhang, hogy azon keresztül még szélesebb rétegekhez (például szülők, kulturális intézmények, kulturális menedzserek, döntéshozók, stb.) elérjen a program híre.

Az ELTE és az Egri Tanárképző főiskola tanmenetébe illeszkedve több órát tartottunk.
Az országos médiában felhívásokat és cikkeket jelentettünk meg, melynek célja, hogy minél többen halljanak a programról.

A „Melegség és Megismerés” projekttel kapcsolatos sajtónyilatkozatok:

 A Magyar Nemzetben meg jelent egy elfogult, lejárató cikk a Melegség és megismerés programról. Ennek hatására nyilatkoztunk a Kossuth Rádiónak, a Tilos Rádiónak, a Lánchíd Rádiónak, a TV2 Mokka c. műsorának, valamint a BpTV-nek.

2008. 12.: 2008. decemberében Virág Zsolt interjút adott a TV2 Strucc című műsorának, beszélt a Melegség és Megismerés projektről is:

http://webcast.tv2.hu/strucc/index.php?m=video&video_id=388870
Referenciaként íme a legrégebbi meleg magazinból néhány cikk rólunk:

http://pride.hu/masok/cikk2.php?sid=1587
Az általunk szervezett Pocok Klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Itt az érintettek szocializációjában segítünk, tudományos előadásokat, meleg polgárjogi beszélgetéseket–vitákat, és AIDS-prevenciót tartunk. Sikeres előadássorozatot tartunk kéthetente, ahol számos tudós és közéleti személy tartott előadásokat, osztotta meg a véleményét, gondolatait velünk.

Foglalkoztunk a Labrisz Egyesülettel közös, Melegség és Megismerés programmal, ismeretterjesztéssel például a transzneműségről és a HIV-ről. 

Korábbi programjaink felsorolása itt megtekinthető: http://szimpozion.hu/template.php?lang=hu&page=prg_archive
Könyvtár projekt: 

A Pocok Klubhoz kapcsolódóan, annak törzsközönségének elsősorban kölcsönözhető könyvek, folyóiratok, másodsorban videofilmek biztosítása meleg, leszbikus, biszexuális, transzszexuális témákban. Közkönyvtárakban fellelhetők ugyan meleg írók művei, illetve meleg témájú könyvek, de a gyűjtés nem teljességre törekedve és főleg nem ilyen tematika szerint rendezve történik.

A kölcsönzés helyileg a Pocok Klub rendezvényei alatt és helyszínén érhető el. Hosszabb távú célunk, hogy az Egyesület jövendő önálló irodájában vagy egy meleg közösségi házban mint állandó helyszínen elérhetővé tegyük a kiadványokat.

Célközönségünk a Pocok Klub rendezvényeit látogatók – alkalmanként 20-60 fő –, többnyire biszexuális és meleg 18 év feletti férfiak és nők. E változó összetétel folytán évi minimum 600-1000 főnek tesszük lehetővé az akár 20-22-szeri kölcsönzés lehetőségét. Emellett mind többen olvassák az Interneten a könyvlistánkat, és E-mail-ben keresnek meg minket, hogy kölcsönözni szeretnének.

Elérendő célok:

· Adományok (pénz és könyv) gyűjtésével növelni a könyvtár állományát, ami érje el a 400 kötetet. 350 féle könyvből és folyóiratból álló magyar, angol és német nyelvű könyvtár a cél, ami a melegséggel kapcsolatos tudományos és szépirodalmat gyűjti elsősorban.

· A Pocok Klub rendezvényein és az Interneten könyvtártagok toborzása.

Eredményeink: Az állomány bővülése

A könyvtár birtokában jelenleg 275 darab, 249-féle könyv, 2 Fundamentum folyóirat, 349 db. (152 különböző) Mások magazin, néhány Boxer magazin, Na végre, egyéb hetero magazinok és 4 egyéb kiadvány van.

Előbújás projekt

Napjainkban a melegek nagy része még titkolózva, másságát rejtve él. Munkahelyünkön, iskolánkban zárkózottnak, visszahúzódónak ismernek minket, akik nem beszélnek a magánéletükről, kitérnek a családjukat, élettársukat, barátaikat érintő kérdések elől. Ez a kettős élet sok energiát igényel, őszintétlen, sok frusztrációval jár. Néhányunk depressziós, és pszichológusnál keres segítséget; van, aki a mértéktelen életmód, vagy szenvedélybetegség – például az alkohol vagy valamilyen tudatmódosító szer – rabja lesz, sőt extrém esetben az öngyilkosság felé sodródik.

Eredményeink: A melegvagyok.hu honlapot továbbfejlesztettük, és igényes tartalommal bővítettük, így a meleg tanulmányok és a híres melegek rovatok. PR munkával a potenciális célközönségből bővítettük a honlap olvasótáborát, így kör-e-mailek, bannerek, reklámok, sajtókampány, szórólapok, és az IWIW segítségével. Beindítottuk a fórumot, ahol a hozzászólásokat több százan olvassák, és elmondhatják véleményüket, tapasztalataikat fontos meleg témákban, mint például az előbújás, házasság, törvényi szabályozás vagy politika.
A honlap látogatottsága: Havi 2000-ről az év során 5000-6000 főre bővült, ez napi 180-200 látogatót jelent.

- Közhasznú cél: c) hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése; keresi a kapcsolatot és együttműködik az MLBT fiatalok más szervezeteivel és más kisebbségi szervezetekkel;

Számos újságíró megkeresett már bennünket, hogy felajánlja a segítségét. Így az MTI, több televízió, rádió, újság és internetes portál képviselője. Riportjaikkal segítik oszlatni a tudatlanságot, ami a szexuális kissebségről az emberek fejében él. Több médiát megkerestünk mi is figyelemfelkeltő akcióinkkal, amivel a honlap hírét, és ezen keresztül az általa hordozott információt juttattuk el a célközönségnek.

Részt vett egyesületünk a Szivárvány Misszió Alapítvány által szervezett 13. LMBT Fesztivál létrehozásában, ahol 1-2 hónapra sikerült felkelteni az országos média figyelmét, ezzel kirángatva a szexuális kisebbség kérdését, problémáit a hallgatás csendjéből. Részt vettünk a PR-tevékenységben, az önkéntesek toborzásában, valamint a Meleg Méltóság Menet (2008. július 5.) biztosításában. A 13. LMBT-fesztiválról lásd.:

http://www.budapestpride.hu/filmek2008.php?id=2020
Hálózatépítés: Ernyőszervezet: 2008. szeptemberétől részt vettünk a meleg ernyőszervezet, a Magyar LMBT Szövetség megalakulását megelőző megbeszéléseken Budapesten és Pécsett.

2008. december 22-étől egyesületünk részt vett a bejegyzett élettársi kapcsolat újbóli benyújtása tárgyában szervezett megbeszéléseken az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumban, Draskovits Tibor miniszterrel.

Egyesületünk 2 alkalmazottat vett fel a 2007-es év során, május 1-től határozatlan időre. Az egyikük megváltozott munkaképességű, gyengénlátó. Ezzel kettős célunk volt: egyrészt segíteni értelmes munkával és fizetéssel egy rászorulót, másrészt formális és informális kapcsolatot kiépíteni a Vakok és gyengénlátók Közép-Magyarországi szervezetével. Tagjaink is többet tudtak meg a vakok és gyengénlátók problémáiról, és kisebbségünket is jobban megismerték a másik szervezetnél. A bérüket és járulékait költségvetési rehabilitációs bértámogatásból sikerült fedezni.

Az Atlasz Sportegyesülettel összefogva részvétel a 2012-re tervezett EuroGames – meleg sport EB – szervezésében.

A HIV fertőzés és az AIDS betegség egyre növekvő népegészségügyi problémát jelent Közép- és Kelet-Európa számos országában. Magyarországon, több szomszédos országhoz hasonlóan, a HIV fertőzöttek legnagyobb része homoszexuális vagy biszexuális férfi. Az utóbbi években igen kevés megelőző és felvilágosító tevékenység foglalkozott e populáció kockázatos szexuális gyakorlatával és a HIV/AIDS- szel kapcsolatos tudásuk, attitűdjük és magatartási mintáik megváltoztatásával. A Szimpozion Egyesület fontos feladatának tartja a homo- és biszexuális férfiak felvilágosítását, tájékoztatását, a fertőzéssel kapcsolatos felelősségteljes viselkedés kialakítását.

A Szimpozion összejövetelei, nyilvános rendezvényei alkalmával felhívta a figyelmet HIV fertőzéssel és az AIDS betegséggel kapcsolatos fontos tudnivalókra. A Háttér Baráti Társaság a Melegekért évek óta jelentős munkát végez a telefonos felvilágosítás és tanácsadás, illetve a szóróanyagok készítése és terjesztése terén. Rendezvényeinken mi is terjesztjük felvilágosító anyagaikat. Két alkalommal HIV gyorstesztelést szerveztünk meg a László kórház önkéntesei részvételével, ahol klubunk látogatói ingyen, anonim módon vehettek részt. A 2008. december 1-i AIDS Világnap kapcsán felvilágosító programot szerveztünk a Pocok Klubban. Dr. Lisziewicz Julianna vegyész-biológus beszámolt az újabb HIV/AIDS témájú kutatásaikról, az előadása után interjút készített vele a Na végre!, mely 2009. januári számban jelent meg:

http://www.navegre.hu/index.php?m=archivum&PHPSESSID=3e872a35f687033f9b40c395fda0ff9b
- Közhasznú cél: a) tudományos igénnyel kutatja a melegek, leszbikusok, biszexuálisok és transzneműek, és ezen belül az MLBT fiatalok életét (így az ellenük megnyilvánuló diszkrimináció formáit, különös tekintettel a többszörösen kisebbségi helyzetű fiatalokra);

Dr. Takács Judit által vezetett, az MTA Szociológiai Intézet szervezte „melegkutatás 2007” neven  felmérést készítettek. A kérdőívet végül több mint 1100 töltötték ki. Az eredményekről dr. Takács Judit Klubunkban 2008 januárjában számolt be, ami felkerült honlapunk tudományos rovatába is.

Ezen kívül számos egyetemi hallgatónak segítettünk szemináriumi feladata elkészítésében. Egyesületünk tagja a Győri SZIE egyik szociális munkás szakos hallgatójának konzulense volt, valamint egy jászberényi szociális munkás hallgató főiskolai feladatához.
Számos újságíró keresett meg minket, de már nem csak riportalany keresése okán, hanem szakvélemény, lektorálás és cikkírás miatt is.

Az általunk szervezett Pocok Klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Itt az érintettek szocializációjában segítünk, tudományos előadásokat. Sikeres előadássorozatot tartunk kéthetente, ahol számos tudós és közéleti személy tartott előadásokat, osztotta meg a véleményét, gondolatait velünk.

Előadást tartott Csányi Vilmos humánetológus „Agresszió a megatársadalomban” címmel, Lisziewicz Julianna professzorasszony beszámolt az újabb HIV/AIDS témájú kutatásaikról, Arday Géza irodalmárral az elmúlt évtizedek magyar gyermek- és ifjúsági irodalmának íróinak gyermektelenségéről.
- Egyéb tevékenységek: d) az MLBT fiatalok szabadidős tevékenységét és közösségeit szervezi (többek között klubesteket, sportolási lehetőséget, kirándulást, tanulmányi összejöveteleket, csereutazásokat, mozilátogatásokat);

Pocok Klub projekt

A projekt célja, hogy ismerkedési, szórakozási lehetőséget biztosítson LMBT fiataloknak. Beszélgetős, játékos esteket tervezünk, ahol a szórakozás mellett, meleg polgárjogi beszélgetésekre–vitákra, és AIDS-prevencióra is van lehetőség. Sikeres programsorozatot tartunk kéthetente, ahol számos művész és közéleti személy osztotta meg a gondolatait és véleményét velünk.

A teljesség igénye nélkül felsorolva néhány eddigi vendégünk és téma az estek kínálatából: Karinthy Márton, Lévai Katalin, Hanti Vilmos, Orosz József, Kulka János, D. Tóth Kriszta, Gyöngyösi Nándor, az Atlasz Sportegyesület. Emellett vetélkedőt, játékos estet, filmvetítést, ismerkedési estet, táncházat, karaokét rendeztünk a Pocokban.

Értékelés

A klub látogatottsága nem változott 2008-ban, ebben sokat segített híres vendégek megnyerése a terem megtöltésében. Míg 2007-ben 20 alkalomból rendszeresen átlag 31 fő „vendége” volt a Klubnak, addig ez a szám 2008-ban 18 alkalommal átlag 30 főre változott, 16 és 44 fő között szóródva (csökkent a szórás). 
Bevont civilek: az egyesület és a klubunk működtetésébe 10-15 önkéntest vonunk be, de a meleg fesztivál szervezésekor több mint 80 önkéntest szerveztünk be és koordináltuk munkájukat.

Budapest, 2009. február 10.

Virág Zsolt, az Egyesület ügyvivője

Záradék: E közhasznúsági jelentést a Szimpozion Egyesület közgyűlése 2009. február 12-i ülésén elfogadta.
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