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Közhasznúsági jelentése
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1. Számviteli beszámoló

A Szimpozion Egyesület 2010 éves gazdálkodásáról a számviteli törvényeknek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 1 418 ezer Ft, a saját tőke 786 ezer Ft. A részletes kimutatás jelentésünk melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredménykimutatásból.

2. Kapott költségvetési támogatás és felhasználása

A Szimpozion Egyesületnek a Közép-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ a 2010. évben 2 431 365 Ft állami támogatást ítélt meg, rehabilitációs bértámogatásra, mely összeg ilyen jogcímen felhasználásra is került. Emellett az Egyesület a Nemzeti Civil Alap működési költség pályázatán 200 000 Ft-t nyert, melyet működési költségekre el is költött.
3. Vagyon felhasználása

Az előző évhez képest a szervezet vagyona 18 ezer Ft összeggel nőt. A Szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében. A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk melléklete mutatja be.

4. Kapott támogatások bemutatása

Tárgyévben közösségünk a következő támogatásokat kapta:

Rehabilitációs bértámogatás – központi költségvetéstől:
2 431 ezer Ft

Magánszemélytől kapott támogatás:
115 ezer Ft
SZJA 1%-a (APEH)
364 ezer Ft

5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások

Egyesületünk vezető tisztségviselői az évben nem részesültek költségtérítésben. Költségeiket saját forrásaikból fedezték. Mivel nevezett kifizetések nem történtek, a melléklet ezen része nem tartalmaz adatot.

6. Szöveges beszámoló a közhasznú tevékenységről

A Szimpozion Egyesület célja a meleg, leszbikus, biszexuális és transznemű fiatalok közösségének szervezése, emberi fejlődésük és jóllétük, társadalmi szerepvállalásuk érdekében.

Az egyesületi munka: 

- Közhasznú cél: b) nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés: oktatási, képzési, és konzultációs lehetőséget biztosít az MLBT fiataloknak, hogy feldolgozzák a kisebbségek elleni elutasításból, diszkriminációból, lelki és fizikai erőszakból adódó sérüléseket, és maguk is elfogadják a más kisebbségi helyzetben lévő embereket; oktatási, képzési és kampánytevékenységet folytat olyan társadalmi rétegek, szakmák körében, amelyeknek szerepe lehet az MLBT fiatalok elleni diszkrimináció csökkentésében (így más fiataloknak, tanároknak, segítő szakmáknak);

Társadalmi hasznosulás: a széles, heteró társadalmi réteget és a melegeket egyaránt megszólítjuk az általunk szerkesztett melegvagyok.hu-val, amit havonta országosan több mint 10 000 olvasó látogat. A fórumot több százan olvassák, ahol módjuk van hozzászólni. Melegek személyes történeteiket osztják meg azáltal, hogy elküldik nekünk, és kitehetjük az oldalunkra, hogy tanulságul szolgáljon másoknak; hogy például szolgáljon, hogy melegként is lehet emelt fővel élni, nem kötelező titkolózni, bujkálni. Attól, ha valaki meleg, nem másodrendű állampolgár, az esélyegyenlőség rá is vonatkozik.

Erről beszélünk a középiskolákban és a felsőoktatási intézményekben is. A Labrisz Leszbikus Egyesülettel 2008 óta együttműködünk a „Melegség és megismerés” programban. A projekt célja a melegség társadalmi megismertetése, elfogadás mértékének növelése. A program széles társadalmi rétegeket céloz meg, újabb és újabb generációkat nevel toleranciára, illetve az őket képző szakembereket éri el. Válaszolunk felmerülő kérdéseikre, segítünk esetleges problémáikon.

A projekt célja, hogy minél szélesebb körben, minél több helyen halljanak a tevékenységükről, a projekt önkéntesei minél több bemutató órát tarthassanak, ezáltal formálva a közvéleményt. Fontos továbbá a sajtóvisszhang, hogy azon keresztül még szélesebb rétegekhez (például szülők, kulturális intézmények, kulturális menedzserek, döntéshozók, stb.) elérjen a program híre.

Sikerek: 

Mintegy 39 foglalkozást tartottunk egy év alatt közel 800 diákot és tanárt elérve.

Konkrét események

- Iskolalátogatások: 

1. Budapesten: Xántus János Idegenforgalmi Középiskola, Közgazdasági Politechnikum, Dob utcai szakiskola, Váczy Mihály kollégium, Óbudai Waldorf, Budapesti Gazdasági Főiskola, ELTE PPK tanárképzés és pszichológusképzés keretében is.

2. Vidéken: Bolyai János Gimnázium és Kereskedelmi Szakközépiskola, Ócsa, Szabad Waldorf Iskola, Fót, Pilisszentlászlói Waldorf, Forrás Waldorf Iskola, Győr, Hajnóczy József Gimn. és Humán Szki, Tiszaföldvár,

Esterházy Károly Főiskola, Eger, 

Részvétel más rendezvényeken:

Társadalmi Befogadás Szakkollégium a Baranya ifjúságáért Nonprofit Kft, az Emberség Erejével Alapítvány és az Esélyek Háza; 

Esélyegyenlőség napja, Budapest, Millenáris Park;

IBM tolerancia nap

Baranya Megyei Esélyegyenlőségi Iroda - Esélyek Háza

U 26 Vitaszínház

Sajtómegjelenés: 

MTV Fogadó óra című műsorában2010.04.24-én: 9.18 perctől 16.15-ig : http://videotar.mtv.hu/Videok/2010/04/24/17/Fogadoora_2010_aprilis_24_.aspx
Humana magazin 2010. november 19-i papírkiadásban és a honlapjukon is:

http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:JaaE6wXgfQMJ:humanamagazin.eu/rovatok/civil/kerdeseket-hagyni-magunk-utan+Szimpozion+Egyes%C3%BClet&cd=24&hl=hu&ct=clnk&gl=hu
Együttműködés: Az Amnesty International szervezésében 10 - főleg kisebbségekkel foglalkozó -, szervezet szövetkezett közös iskolalátogató projektre. A  projekt párhuzamosan fut 3 iskola 4 osztályában szeptembertől májusig, minden hónapban más egyesület keresi fel ugyanazokat az osztályokat. Az egyik iskola kilépett a projektből, mert a zsidó és a meleg részt nem vállalták be. Mi 2010 áprilisában voltunk mindhárom osztályban. A Humana magazin cikket interjút is közölt két résztvevővel, a Haver Alapítvánnyal és a Szimpozion Egyesülettel: http://humanamagazin.eu/Civil/kerdeseket-hagyni-magunk-utan.html
Könyvtár projekt: 
A Pocok Klubhoz kapcsolódóan, annak törzsközönségének elsősorban kölcsönözhető könyvek, folyóiratok, másodsorban videofilmek biztosítása meleg, leszbikus, biszexuális, transzszexuális témákban. Közkönyvtárakban fellelhetők ugyan meleg írók művei, illetve meleg témájú könyvek, de a gyűjtés nem teljességre törekedve és főleg nem ilyen tematika szerint rendezve történik.

Célközönségünk a Szimpozion Klub rendezvényeit látogatók – alkalmanként 20-60 fő –, többnyire biszexuális és meleg 18 év feletti férfiak és nők. E változó összetétel folytán évi minimum 600-1000 főnek tesszük lehetővé az akár 20-szori kölcsönzés lehetőségét. Emellett mind többen olvassák az interneten a könyvlistánkat, és e-mail-ben keresnek meg minket, hogy kölcsönözni szeretnének.

A projekt célja volt:
· Források (pénz és könyv) gyűjtésével növelni a könyvtár állományát, ami érje el a 350 kötetet. 300 féle könyvből és folyóiratból álló magyar, angol és német nyelvű könyvtár a cél, ami a melegséggel kapcsolatos tudományos és szépirodalmat gyűjti elsősorban.

· A Szimpozion Klub rendezvényein és az interneten könyvtártagok toborzása.

Eredményeink: Az állomány bővülése

A könyvtár birtokában jelenleg 321 darab, 263-féle könyv illetve kiadvány, 2 Fundamentum folyóirat, 393 db. (183 különböző) Mások magazin, 8 db Boxer magazin, 55 db Na végre, 15 db Company magazin, és 4 egyéb kiadvány van.

· Közhasznú cél: c) hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése; keresi a kapcsolatot és együttműködik az MLBT fiatalok más szervezeteivel és más kisebbségi szervezetekkel;

Napjainkban a melegek nagy része még titkolózva, másságát rejtve él. Munkahelyünkön, iskolánkban zárkózottnak, visszahúzódónak ismernek minket, akik nem beszélnek a magánéletükről, kitérnek a családjukat, élettársukat, barátaikat érintő kérdések elől. Ez a kettős élet sok energiát igényel, őszintétlen, sok frusztrációval jár. Néhányunk depressziós, és pszichológusnál keres segítséget; van, aki a mértéktelen életmód, vagy szenvedélybetegség – például az alkohol vagy valamilyen tudatmódosító szer – rabja lesz, sőt extrém esetben az öngyilkosság felé sodródik.

Számos újságíró megkeresett már bennünket, hogy felajánlja a segítségét. Így több televízió, rádió, újság és internetes portál képviselője. Riportjaikkal segítik oszlatni a tudatlanságot, ami a szexuális kissebségről az emberek fejében él. Több médiát megkerestünk mi is figyelemfelkeltő akcióinkkal, amivel a honlap hírét, és ezen keresztül az általa hordozott információt juttattuk el a célközönségnek.

Előbújás-támogatás projekt

A projekt célja az alapító okirat szellemében egyik részről, hogy a magyar társadalom heteroszexuális többségének toleranciaszintjét növeljük a másság iránt. Tesszük ezt ismeretterjesztő anyagok, információk, „közönségtalálkozók”, fesztiválok, vitaestek, az Internet, a média segítségével.

Eredményeink
Internet: A melegvagyok.hu honlap tartalmát továbbfejlesztettük 2 új rovattal: „hogyan ismerkedtünk meg…” 1 történettel és a „Miért vonulok fel” 3 írással.

10 százalékkal növeltük a honlapra feltöltött hírek számát (egy év alatt 562-t hírt vettünk át, csak néhányat írtunk mi) főleg a frissmeleg.hu cikkeit átvéve, ill. a hatter.hu, pinkvanilla.hu, mti.hu és index.hu írásait. 

12 új előbújás-történet érkezett egy év alatt, 2009-ben 11. 

PR munkával a potenciális célközönségből bővítettük a honlap országos olvasótáborát, így kör-e-mailek, szórólapok, az IWIW és a Facebook segítségével. A honlap fórumán a hozzászólásokat több százan olvassák, és elmondhatják véleményüket, tapasztalataikat fontos meleg témákban, mint például az előbújás, házasság, törvényi szabályozás vagy politika.
A Facebookon 2011 januárja óta vagyunk jelen:

http://hu-hu.facebook.com/pages/Szimpozion-Egyesulet/114736151928312

A melegvagyok.hu-t megemlítik a Szimpozion Egyesület wikipédiás oldalán (http://hu.wikipedia.org/wiki/Szimpozion_Baráti Társaság), valamint cikkek is szólnak róla, illetve az oldalon talált történetekről, pl.: http://allmas.hu/portalrendszer/node/68 

- Együttműködés Preszeller Dóra, az AEGEE-Europe nemzetközi diákszervezet LGBT (Lesbian, Gay, Bisexual, Transsesxual) munkacsoportjának szakmai felelősével az AEGEE-LGBT Forum on visibility homophobia against discrimination szervezésében. A 8 napos workshopon 10 ország fiatal diákjai vettek részt, ahol Melegség és megismerés foglalkozást tartottunk angolul és szakmailag támogattuk az élőkönyvtár szervezését.

- Élőkönyvtárak: A melegség megismertetésének bizalmasabb, közvetlenebb módja. Élőkönyvként 2-4 fős beszélgetésen szabadon kérdezhetnek az érdeklődők a sorsunkról, gondolatainkról, érzéseinkről. Egyesületi tagjaink többször is dolgoztak élőkönyvként: Budapesten áprilisban a XIV. Pszinapszison, május 8-án a Millenárison, az Esélyek Háza programsorozat keretében, május 15-én Vácott az Esélyegyenlőségi Napon,  Pécsett a Baranya Megyei Esélyegyenlőségi Iroda - Esélyek Háza szervezésében november 18-án, valamint december 10-én a Mobilitás Székházában.

- A labirintus csoport munkáját támogattuk, amikor részt vettünk a „Leó kéglije” című film több vetítésének a promóciójában. Honlapunkon, levelezőlistáinkon hirdettük a különböző vetítések helyszíneit és időpontjait. 

Hálózatépítés, összefogás más civil szervezetekkel

- 2010-ben is részt vettünk a meleg fesztivál, a 15. Budapest Pride szervezésében, ami által 1-2 hónapra sikerült felkelteni az országos média figyelmét, ezzel kirángatva a szexuális kisebbség kérdését, problémáit a hallgatás csendjéből.  Két tagunk főszervezőként dolgozott a Szivárvány Misszió Alapítvány kurátorait segítve, míg mások az önkéntesek toborzását koordinálták. 

15. Budapest Pride 2010: http://www.vimeo.com/12700718 Egyesületünk készítette a fesztivál hivatalos reklámfilmjét.

Virág Zsolt a 2009-es alapítástól 2010 szeptemberéig vállalta a Magyar LMBT Szövetség egyik ügyvivői posztját.

- A Magyar Ellenállók és Antifasiszták Szövetségével szoros kapcsolat alakult ki a Demokrácia Akadémia kapcsán, először hallgatóként majd annak szervezésébe is részt veszünk. http://www.demokraciaakademia.hu/
Rendezvények:

2010. május 8-án az Esélyek napján, a Millenáris Parkban megrendezett közös standon képviseltettük magunkat (Virág Zsolt és Hanzli Péter), a Labrisz Leszbikus Egyesülettel. 

- Pozsonyi melegfelvonulás: 2010. május 22-én részt vett Egyesületünk 8 tagja, ezzel erősítettük a mintegy 70 fős magyar delegációt. 

- A homofóbia ellenes világnapon, 2010. május 17-én flashmobot szervezett Budapesten a Vörösmarty térre a Budapest Pride néhány önkéntese, köztük több tagunk is. http://melegvagyok.hu/ buborekfujo_flashmob 
2010. július 11-én részt vett küldöttségünk a 15. Budapest Pride 2010 Meleg Méltóság Menetének felvonulásán: http://www.youtube.com/watch?v=ZwoWumGsfuA 2:41 Szimpozion molino

Vimeo

2010. december 10-én részvétel az Emberséggel-méltósággal emberjogi fesztiválon a Mobilitás szervezésében a Budapesti Európai Ifjúsági Központban: http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:DYXlmNsyzh4J:www.emberijoginap.hu/kozremukodok/118-szimpozion+Szimpozion+Egyes%C3%BClet&cd=10&hl=hu&ct=clnk&gl=hu
- Képzések, tréningek:

Virág Zsolt és Langer Ármin részt vett az Élethosszig Való Tanulás Egyesület pályázatíró képzésén 2010. február 18-19-én.

- Fontosnak tartjuk a hazánkban tanuló illetve nálunk letelepedett külföldi anyanyelvű LMBT fiatalok felkarolását is. Külügyi kapcsolatokért felelős tagunkat, Langer Ármint ezért beírattuk kínai nyelvtanfolyamra, hogy a nagy létszámú, de más nyelvet alig beszélő kínai kolóniával tudja tartani a kapcsolatot. A 74 000 Ft költség az 1%- os támogatásból finanszírozva.
- Virág Zsolt részt vett a GALE nevű holland ernyőszervezet nyári egyetemén Marseille-ben 2010 júliusában. Itt a világszerte 12 országból érkező meleg aktivisták cseréltek tapasztalatot iskolalátogató toleranciaprogramjaikról, élőkönyvtár szervezésben szerzett tudásukról. A hollandok finanszírozták teljes egészében a programot.
- Júniusban két önkéntesünk berlini kiküldetésre ment. Magyarországot képviselték egy azonos nemű táncverseny indulóiként. Emellett kapcsolatot építettek a berlini meleg szervezetekkel, társastánc csoportokkal. Ez a 2011 nyári közös tánctábor szempontjából és a 2012-es budapesti Eurogames sportverseny előkészítése miatt fontos. Utazásukat a repülőjegy fizetésével támogattuk. A 68 400 Ft költség az 1%- os támogatásból finanszírozva.

Csapatépítő tréninget tartottunk: 2010. májusában egy hétvégén a szlovákiai Csesztvén, illetve 2010 augusztusi, október végi hétvégén Diósjenőn. Tagjainkat és önkénteseinket a szállás kifizetésével támogattuk 199 925 Ft-tal.
A kisfilm projekt célja a szexuális kisebbségek iránti toleranciát növelő kisfilmek készítése/adaptálása és közzététele. A kisfilmek szándékolt hatása az elfogadás elősegítése, az előítéletek eloszlatása, a heteroszexuális többségnek a melegségről, leszbikusságról, biszexualitásról és transzneműségről való objektív tájékoztatása.
Eredményeink:

· Létrehoztuk az Egyesület YouTube csatornáját: http://www.youtube.com/user/szimpozion

· Elkészítettük a 15. Budapest Pride hivatalos reklámfilmjét: http://www.youtube.com/watch?v=ZwoWumGsfuA

A reklámszpot a 2010-es Melegfesztivál filmvetítései előtt is látható volt a Művész moziban.

· Magyar felirattal láttunk el és elérhetővé tettünk 7 db tolerancianövelő kisfilmet,

lásd itt: http://www.youtube.com/user/szimpozion

· Megszerkesztettük és elérhetővé tettük a 2009-es bécsi Regenbogen Parade-ről készült videóbeszámolónkat: http://www.youtube.com/watch?v=RwGh-LLL6oM 

· A Friss Gondolat Egyesület felkérésére összeállítottuk a magyar rendezésű EuroGames 2012 "Step by Step" című koncepciófilmjét.

· A Labrisz Leszbikus Egyesülettel közös Melegség és Megismerés projektünk népszerűsítésére tervezett kisfilmhez elkészítettünk 5 különböző forgatókönyv-vázlatot.

Média visszhang:

· Kisfilmjeinkről beszámolt a frissmeleg.hu hírportál is, ahol ez a beszámoló a 2010-es év harmadik legolvasottabb cikke lett: http://frissmeleg.hu/2010-12-30/2010_legolvasottabb_cikkei_a_frissmeleg_en

- Közhasznú cél: a) tudományos igénnyel kutatja a melegek, leszbikusok, biszexuálisok és transzneműek, és ezen belül az MLBT fiatalok életét (így az ellenük megnyilvánuló diszkrimináció formáit, különös tekintettel a többszörösen kisebbségi helyzetű fiatalokra);

Tudományos munkák:

Segítettünk tanáccsal, interjú és teszt kitöltő alanyok toborzásával egy ELTE III. éves főiskolai pszichológiaszakos hallgató szakdolgozatához, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem egy szociológia szakos hallgatójának a szakdolgozatához és egy tanítóképző főiskola levelező tagozatán II. éves hallgató kisebbségszociológia tárgyból féléves dolgozatához. 
Az MTA Szociológiai Kutatóintézet meleg és leszbikus résztvevőket keresett a „Citizens in Diversity” című nemzetközi kutatás keretében zajló fókuszcsoport-beszélgetésekben való részvételre. Segítettünk a toborzásban: terjesztettük a hirdetésüket honlapunkon és a levelezőlistáinkon.

A Civitalis Egyesület - az NCA-CIV-10-B programjának támogatásával - 2010. szeptember 27-e és november 30-a között kérdőíves vizsgálatot végzett mintegy 3000 hazai nonprofit szervezet körében. A kutatás célja az volt, hogy felmérje a szervezetek foglalkoztatási helyzetét, a szektor humánerőforrás-igényét és - ellátottságát, és az eredmények alapján elemezze a szektor foglalkoztatási jellemzőit, valamint javaslatokat fogalmazzon meg foglalkoztatási potenciáljának javítására. Mi is támogattuk kutatásukat a kérdőív kitöltésével.
- Együttműködés: Az MTA Szociológiai Intézet kutatást végzett 2010-ben a Leszbikus, Meleg, Biszexuális és Transznemű emberek magyarországi helyzetéről. Ennek terjesztésében segítettünk, levelezőlistákon, a honlapunkon, személyesen kérdőív felvétellel a Pocok Klubban, és önkénteseink által más helyszíneken is. Utána az adatrögzítésből is kivettünk a részünket.

Az általunk szervezett Pocok Klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Itt az érintettek szocializációjában segítünk, tudományos előadásokat. Sikeres előadássorozatot tartunk kéthetente, ahol számos tudós és közéleti személy tartott előadásokat, osztotta meg a véleményét, gondolatait velünk. Például:
· Ormos Mária történész előadása „Történelmi bűnbakok” címmel.

· Beszélgetés Tamás Gáspár Miklós filozófussal a magyar civil mozgalom „impotenciájának” eredetéről.

· Heller Ágnes professzorasszony előadása „a nemzetállam és a rasszizmus, a demokrácia és az egyéni képviselői rendszer” címmel.

· Környezetvédelem témaköre: "A hülyeség kora" c. film vetítése utána megbeszélése.

· Egészségmegőrzés témaköre: az AIDS-világnap apropóján beszélgetés Újhelyi Eszter doktornővel, a László Kórház laborvezetőjével a HIV-fertőzöttség alakulása Magyarországon és a környező országokban címmel.

·  HIV- és hepatitisz-szűrés egy év alatt háromszor. Szűrés- hirdetése: http://pinkvanilla.hu/component/jcalpro/view/2241 

· 2010. 03. 22. 23:06 http://shivamantra.freeblog.hu/page/2/

- Egyéb tevékenységek: d) az MLBT fiatalok szabadidős tevékenységét és közösségeit szervezi (többek között klubesteket, sportolási lehetőséget, kirándulást, tanulmányi összejöveteleket, csereutazásokat, mozilátogatásokat);

Az általunk szervezett Pocok Klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. A projekt célja, hogy közösséget teremtsen, művelődési, ismerkedési, szórakozási lehetőséget biztosítson LMBT fiataloknak. Az érintettek szocializációjában segítünk, tudományos előadásokat, meleg polgárjogi beszélgetéseket–vitákat, és HIV-prevenciót tartunk. Fontos változás, hogy a közgyűlés 8 év után megváltoztatta a Klub nevét Szimpozion Klubra, amúgy „jogfolytonosan” folytatódik a projekt. http://frissmeleg.hu/2010-11-02/pocok_szimpozion
Néhány kiemelten sikeres programunk:

· Beszélgetés Pelsőczy Réka színművész-rendezővel.

· Beszélgetés „A fiúk a klubból” című sorozat magyar hangjaival, többek között Némedi Mari (Debbie), Damu Roland (Brian Kinney), Zámbori Soma (Michael Charles Novotny), Előd Álmos (Justin Taylor), Láng Balázs (Emmett Honeycutt), Vári Attila ('Ted' Schmidt), Steiner Kristóf (James "Hunter" Montgomery) színészekkel.

· Novemberben társastánccal, énekműsorral és meglepetésekkel ünnepeltük 8. születésnapját a klubnak, karácsony előtt pedig gyűjtést rendeztünk ruhákból, könyvekből és játékokból.

· sport- és szabadidős tevékenységek: kirándulások szervezése, élménybeszámolót a „Camino Santiago de Compostella” zarándokútról.

· Csapatépítő hétvégét szerveztünk önkénteseinknek a szlovákiai Csesztén májusban és Diósjenőn októberben.

Programjaink felsorolása itt megtekinthető: http://melegvagyok.hu/klub_archiv

Pocok Klub projekt

A projekt célja, hogy közösséget teremtsen, művelődési, ismerkedési, szórakozási lehetőséget biztosítson LMBT fiataloknak. Az általunk szervezett klub főleg melegeknek szól, de nyitott szimpatizánsoknak is. Fontosnak tartjuk, hogy meghívott vendégeink értékei, tudása alapján, a velük folytatott beszélgetések során formáljuk a látogatóink pozitív életszemléletét, növeljük társadalmi aktivitásukat.

Kéthetente szombaton este előadásokat, beszélgetős esteket tervezünk, ahol tudományos előadásokra, meleg polgárjogi beszélgetésekre–vitákra, a kölcsönkönyvtárunk elérésére, és HIV-prevencióra is van lehetőség. 

A teljesség igénye nélkül felsorolva néhány eddigi vendégünk és téma az estek kínálatából: Karinthy Márton, Lévai Katalin, Hanti Vilmos, Orosz József, Kulka János, D. Tóth Kriszta, Steiner Kristóf, Veiszer Alinda, az Atlasz Sportegyesület. Emellett vetélkedőt, játékos estet, filmvetítést, ismerkedési estet, táncházat, karaokét rendeztünk a Pocokban.

Értékelés

A klub látogatottsága 2010-ben 20 alkalommal átlag 32 volt. Így mintegy 650 látogató volt kíváncsi egy év alatt valamelyik rendezvényünkre. 

Bevont civilek: az egyesület és a klubunk működtetésébe 20-25 önkéntest vonunk be, de a meleg fesztivál szervezésekor több mint 100 önkéntest szerveztünk be, és koordináltuk munkájukat.
Tagok, önkéntesek száma: Egyesületünk 17 tagú, mintegy 20-25 önkéntes segíti projektjeinket éves szinten. A meleg fesztivál idején az általunk szervezett önkéntesek száma eléri a 150-200-at is.

Alkalmazottak: 2 főt foglalkoztat az Egyesület budapesti székhelyén, egy vak informatikust és egy látó segítőt. A bérüket és járulékukat „védett munkahely”-ként állami forrásból finanszírozzuk.

Tevékenység, társadalmi aktivitás jellege, mértéke, hatása:

- Országos toleranciakampány honlapunk, internet és a média által; egyedül honlapunkkal éves szinten 271.108 olvasót érünk el az ország mind a 19 megyéjében;

- Országos együttműködés a meleg fesztivál, LMBT Szövetség szervezésében;

- Országos Melegség és megismerés projekt, mintegy 800 diáknak és tanárnak tartottunk órát.

Lokális: Szimpozion Klub, Budapest és vonzáskörzetéből meleg és melegbarát fiatalok közösségképző, kulturális estsorozata. Nagysága éves szinte 6-800 fő.

Megcélzott társadalmi réteg: (típus, nagyság, ter. eloszlás)

- Előbújás projekt internetes kampánya honlapunkkal, videófilmes projekttel: internetező fiatalok mintegy 2,5 milliós köre;

- Melegség és megismerés program: országosan mintegy 400.000 középiskolás diák és felsőoktatási hallgató;

Szimpozion Klub: mintegy 200.000 toleráns fiatal Budapesten és környékén.

Tárgyi eszköz beszerzés: Az év során egy lap topot vásároltunk az Egyesületnek 115 095 Ft értékben, amiből 60 000 Ft-t az NCA működési költség pályázatból, 55 095 Ft-t az 1%- os támogatásból finanszíroztunk.

Budapest, 2011. február 16.

Virág Zsolt, az Egyesület ügyvivője

Záradék: E közhasznúsági jelentést a Szimpozion Egyesület közgyűlése 2011. február 26-i ülésén elfogadta.
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